



中共枣庄市委机关报

1958年创刊

国内统一刊号: CN37-0038

# 枣庄日报

主流 权威 责任

2019年2月

农历己亥年正月初八

12

星期二



枣庄头条APP



枣庄快报微信

网址: <http://www.632news.com> 邮箱: [zrzbw@126.com](mailto:zrzbw@126.com) 新闻热线: 0632-3120637 天气预报: 今天夜间到明天白天, 全市天气多云间晴, 东南风转东风2~3级, 气温-4~6℃。(枣庄市气象台昨日17时发布) 第12553期 今日八版

## 市委全面深化改革委员会第一次会议召开

李峰主持并讲话 石爱作梁宪廷孙欣亮出席

本报讯 2月11日,市委全面深化改革委员会第一次会议在市政大厦召开。市委书记、市人大常委会主任李峰主持会议并讲话,市委副书记、市长石爱作,市委副书记梁宪廷,市政协主席孙欣亮,市委常委王玉波、于玉、张兵、李兴伟、李爱杰、孟令兴、朱国伟,市人大常委会副主任刘振学出席会议。市委常委、枣庄军分区区委韦昌进,副市长周宗安、宋丙干、刘吉忠,市法院院长孙英,市检察院检察长张敬艳,市政协委员成员、秘书长曹士清列席。

会议传达学习了中央全面深化改革委员会第六次会议精神和省委全面深化改革委员会第一次、第二次会议精神,研究审议了《中共枣庄市委全面深化改革委员会工作规则》《中共枣庄市委全面深

化改革委员会专项小组工作规则》《中共枣庄市委全面深化改革委员会办公室工作细则》《枣庄市市属国有企业发展混合所有制经济实施意见》。

会议强调,习近平总书记对中央深改委第六次会议上的重要讲话,释放了将改革进行到底的强烈信号,为我们推动新时代改革再出发指明了前进方向、提供了根本遵循。省委书记刘家义在省委深改委第一次第二次会议上,对学习贯彻习近平总书记重要讲话精神、做好我省全面深化改革工作提出了明确要求、作出了具体部署。各级各部门要认真学习领会,切实把思想和行动统一到中央部署和省委要求上来,全力推动各项工作任务在全市得到有效落实。一要不断增强改革定力,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,进

一步树牢“四个意识”,坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”,确保方向不变、道路不偏、力度不减,切实把新时代枣庄全面深化改革之路走对走稳走好。二要进一步强化问题导向,聚焦制约枣庄发展的痛点、难点、堵点问题,从制约高质量发展最突出的问题做起,从释放发展活力最有效的措施抓起,在制度创新上求突破,抓紧形成一批符合上级政策、贴合枣庄实际的制度成果,确保务实管用。三要突出典型开路,完善改革试点工作机制,加大向上对接争取力度,力争数量更多、层次更高的改革试点落户枣庄;集中力量推出一批体现枣庄特色、影响力大的改革举措,创造更多富有特色和成效的改革成果,推树更多在全国叫得响的枣庄改革品牌。

会议指出,要加强对全面深化改革工作的领导,各责任主体要切实履职尽责,按照“两规则一细则”的要求,不折不扣抓好贯彻执行。市委深改委要统筹全局、协调各方,牢牢把握改革的正确方向,当好全市改革的“指挥部”。各位成员要主动领衔改革试点,推进改革任务落地落实。各专项小组要切实发挥作用,贯彻落实好各项改革任务,积极主动谋创新攻关求突破。各级党委(党组)要形成全市一盘棋、同心协力抓改革的整体合力,通过全面深化改革推动资源型城市创新转型高质量发展。市委改革办要当好参谋、做好服务,确保各项改革部署落到实处。要制定出台市委深改委2019年工作要点,确保改革开好局、起好步。

(记者 崔累累)

### 火龙钢花 闹新春

2月5日晚,民间艺人在台儿庄古城景区表演非遗节目“火龙钢花”。

春节期间,台儿庄古城景区推出了“火龙钢花”非遗表演,再现“人在龙中舞,龙在火中飞”的千年绝技,红红火火闹新春。

(高启民 摄)



## 春节期间我市旅游火爆揽金6864.6万元

本报讯 春节假日期间,我市民俗节庆氛围浓郁,文化活动异彩纷呈,文化旅游市场喜迎“开门红”。据统计,春节期间,我市10个重点旅游监测景区共接待游客14248万人次,同比增长1.54%;实现旅游综合收入6864.6万元,同比增长1.65%。

春节期间,异彩纷呈的文化旅游活动吸引民众广泛参与。从2018年12月8日开始,我市围绕“福满枣庄·欢乐贺年”这一主题,推出了2019台儿庄古城新春花灯

会大庙会、山东好时节第十届中国·枣庄温泉旅游文化节、冰雪文化节、欢乐滕州嘉年华2019贺年会灯光节、第二届(法国塞纳)“美丽中国年·寻梦大运河”等系列活动。将迎来祈福游、激情滑雪游、浪漫温泉游、新年民俗游、欢乐乡村游、年货大集等六大主题展区;百狮贺年、奇人绝技、火龙钢花、舞龙等精彩绝伦的表演和“美丽中国年”、“柳琴戏”、曲苑杂坛、鲁南皮影戏等颇具特色的民俗表演,深受广大游客的欢迎和喜爱。

除此之外,滕州举办了龙泉广场非遗展;峄城举行了改革开放40周年图片

巡回展;山亭举行了抱犊崮春节大庙会;薛城铁道游击队影视城开展了“欢乐民俗过大年”;市中龟山景区举办“新春旅游节”;市博物馆开展了《徐楼青铜器特展》《贺新春馆藏书画精品展》等活动。

春节期间,我市各区(市)书店、影城、剧场纷纷开展公益惠民、优惠打折活动,惠及面广、优惠力度空前,切实让广大游客共享我市文化和旅游发展成果。

(记者 刘明)

### 新春走基层

## 新春新气象 首日工作忙

本报记者 刘振江

通讯员 张生 李想

2月11日,新春伊始的第一个工作日,薛城区各党政机关、事业单位、国企大门口没有了往年一片烟花爆竹屑堆满地的现象。该区领导干部、工作人员满怀新春的希望、饱满的热情、昂扬的斗志积极投入到工作中,紧密部署、细致落实,处处呈现出绷紧弦、铆足劲、团结进取的良好工作氛围。

新春过后第一个工作日,该区的在职县级干部、区直各部门、各镇街主要负责人一起在联通公司二楼视频会议室收看全省“担当作为、狠抓落实”动员大会,鼓足领导干部干事创业、奋发拼搏的劲头,吹响了

众的精神文化需求,该区文旅局在春节期间举办了丰富多彩的文化活动,主要以彰显薛城优秀历史文化、展示特色民俗文化为主基调,舞狮、旱船、大头娃娃、大秧歌等精彩民间荟萃让市民感受到浓浓的传统年味。依托铁道游击队影视城节日旅游,组织开展情景剧、花灯会等民俗游活动。家住临城街道燕山国际小区的市民刘大姐热情洋溢地向记者说:“从初一到十五,每天都有一场戏曲、快板、相声、歌舞等体裁的文艺演出,我已经连续看了7天了,真的很精彩!”

新春伊始的第一个工作日,该区各镇

街也纷纷投入到新一年的工作中,撸起袖子加油干。陶庄镇进一步增强纪律意识、责任意识,严守工作纪律和作风建设各项规定,切实把过节的激情转化为工作的热情,各管区及相关村负责人收回过年的心思,立刻进入工作状态,组织人员开展京台高速、山官等路域环境整治清理工作。同时,行政执法、城乡环卫一体化办公室等组织集中拆除不规范大型广告牌以及各类违规搭建。全体干部以“真抓的实劲、敢抓的狠劲、善抓的巧劲、常抓的韧劲”投入到工作状态中,为圆满完成今年各项工作任务开好局、起好步。

## 市委常委(扩大)会议召开

李峰主持并讲话 石爱作梁宪廷出席  
孙欣亮列席

本报讯 2月11日,市委常委(扩大)会议在市政大厦召开,传达学习全省“担当作为、狠抓落实”动员大会精神。市委书记、市人大常委会主任李峰主持会议并讲话,市委副书记、市长石爱作,市委副书记梁宪廷,市委常委王玉波、于玉、张兵、李兴伟、李爱杰、孟令兴、朱国伟、周宗安、宋丙干、刘吉忠,市法院院长孙英,市检察院检察长张敬艳,市政协委员成员、秘书长曹士清列席。

会议指出,春节期间后的第一天,省委、省政府召开全省“担当作为、狠抓落实”动员大会,省委书记刘家义、省长龚正分别作了重要讲话,对推进“工作落实年”进行安排部署,充分体现了省委树牢“四个意识”,坚定“两个维护”,忠诚担当的政治自觉,体现了对山东发展高度负责的政治责任,体现了求真务实、狠抓落实的政治定力。全市上下要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,按照全省动员大会的部署要求,以开展“工作落实年”为抓手,统一思想、凝聚力量,心无旁骛干事创业,聚精会神抓落实,确保中央决策部署和省委、市委工作要求落地生根、见到实效。

会议要求,要认真学习、深刻领会、用心把握刘家义书记的重要讲话精神,紧紧围绕“作风、精神、本领、机制、纪律”5个方面抓落实的意见要求,以追求卓越的境界,迎难而上的担当,一抓到底的激情,常抓不懈的执着,紧密结合枣庄实际,干事创业、担当作为、狠抓落实,坚定跑出资源型城市创新转型高质量的“加速度”。要按照“工作落实年”的部署要求,认真研究、明确分工、压实责任,统筹做好情况调度、研判分析、政策拟定、任务分解、督导检查等工作,不折不扣地完成好各项任务。要以实干精神统筹抓好新旧动能转换、基层党建、项目建设、“双招双引”、营商环境、脱贫攻坚、国企改革、信访维稳、美丽乡村等重点工作,努力在推动高质量发展上取得新突破、新成果。各级主要领导要亲力亲为,到基层一线去,到项目现场去,到困难和问题多的地方去,重要工作亲自部署、重大事项亲自推动、重点环节亲自协调,落实情况亲自督查,以身作则、率先垂范,抓重点、补短板、强弱项。市委常委同志要发挥头雁作用,带头落实信访“领导包案”“带案下访”“公开接访”制度,带头抓重点工作跟踪问效,带头到所联系区(市)推进“双招双引”,带头联系服务企业,带头抓制度创新试点,带头解决实际问题,带头到精准扶贫“联系点”“联系户”察实情、出实招、办实事,通过领导干部的示范引领,一级做给一级看、一级带着一级干,在全市上下形成干事创业、担当作为、狠抓落实的浓厚氛围。

(记者 崔累累)

## 精心组织 科学部署 薛城全力做好春运工作

本报薛城讯 为确保广大旅客春运期间安全便捷出行,薛城区围绕“便捷春运、温馨春运、平安春运”主题,以“情满旅途”活动为载体,突出安全和服务,精心组织、科学部署,全力以赴做好春运工作,确保春运期间道路运输安全畅通。

保障运力充足。该区春运期间道路客运任务主要集中在中短途和农村地区,客流高峰出现在1月28日-2月3日、2月7日-2月13日期间,日发送旅客0.6至0.7万人次左右。该区投放运营车辆344辆,其中,线路班车4辆,客运包车4辆,城乡公交车86辆,出租车250辆,整体运力比较充足,基本能满足旅客出行需求。强化与铁路客运的衔接,在农村集市、探亲访友高峰时段,适时增开城乡公交,满足农村群众出行。

强化安全监管。该区全程参与指导春运期间的安全生产与应急值守,督促运输企业严格落实“两客一危”车辆音视频动态监控制度,全面加强车辆动态监控,及时发现和纠正车辆超载,驾驶员超速、疲劳驾驶等违法行为。督促客运场站严格执行“三不进站、六不出站”规定,提升安全生产源头管控能力。加强驾驶员安全意识和应急处置能力的培训,把保障安全作为驾驶员第一责任,对发现影响运行安全的违法违章行为及时处置。同时,按照“无禁区、全覆盖、零容忍”的原则,针对长途班线、旅游包车、危险品运输等重点领域,开展明察暗访和专项整治,做到排查不留死角、整改不留后患。

强化服务提升。开展“情满旅途”活动,汽车站组织服务旅客志愿者,提供热水服务,帮助旅客搬运行李;两家出租车公司强化驾驶员服务意识培训,开展车厢容貌检查,维护车内卫生,严格依法依规经营;以高铁站、枣庄西站、汽车站、商场等人流密集场所为重点,持续开展出租车违规经营高压整治,严厉打击“黑出租”非法经营行为。

严格执行领导带班制度和24小时应急值班制度,密切关注天气信息变化,全面掌握春运期间道路运输情况和安全生产动态,确保信息畅通,及时响应。

(记者 姜爱民 通讯员 张会 李荣祥)

